

FAVRHOLMVÆNGETS GRUNDEJERFORENING

Referat af ekstraordinært bestyrelsesmøde den 6. september kl. 19 i nr. 83.

Afbud: Mogens Sylvester, Mikael Siiger, Hanne Tredal

Dagsorden:

1. Ændring i og sammensætning af bestyrelsen.

B.O. Jørgensen, kasserer, ønsker at træde ud af bestyrelsen, og den nye situation blev drøftet. Det var ikke muligt at træffe endelige beslutninger, og man var enige om at foretage research og forespørgsler, således at der snarest kan sammensættes en ny bestyrelse.

2. Evt.

- Der er arbejdsdag søndag den 11. september, og opgaverne blev fordelt mht til kontakt til involverede og planlægning af frokostarrangementet.
- Beboerhenvendelse vedr. mgl. fliser v. nr. 5: Formanden kontakter beboerne mhp at aftale, hvad der skal ske – evt. bevoksning (græs el. vinga?).

Der blev ridset følgende punkter op, som snarest muligt skal behandles/afsluttes:

- Påhængsvogne
- Flagstang
- Standardbrev til beboere vedr. klager om manglende oprydning/ pleje o.l. af arealet omkring de enkelte huse
- Beskæring af træer – gartneren kontaktes mhp aftale om tidspunkt i jan.-febr. 2012
- Bestyrelsesmødet den 15. september er udsat til:

Tirsdag den 20. september 2011 kl. 19.00 i nr. 3

Ref./HM

